

ОТ «ГОРОДА НА ЗАРЕ»

✓ декабря 1964 года в первый раз открылся занавес Пермского театра юного зрителя. Первым был спектакль по пьесе А. Арбузова «Город на заре». Тему героизма советской молодежи, ее готовности к подвигу начал театр этим спектаклем и считает ее одной из главных до сих пор. Об этом говорит обращение к таким произведениям, как «Молодая гвардия» А. Фадеева, «20 лет спустя» М. Светлова, «А

зори здесь тихие» Б. Васильева и др.

Самое важное для театра — вести разговор со зрителем о сегодняшнем времени, о сегодняшних проблемах, наиболее интересных и волнующих молодое поколение. Наш театр стремится к этому.

За 8 лет своей работы ТЮЗ показал 50 премьер, а всего сыграно 3739 спектаклей.

Т. ЮШКОВА,
зав. литературной
частью ТЮЗа.

× 5 ДЕК 1970

Молодая гвардия
г. Пермь